

美首次空袭叙境内“伊斯兰国”目标

叙利亚说事先获得美国通知 美国否认

美国五角大楼当地时间9月22日晚宣布,美国及其伙伴国已开始对叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”目标实施空中打击。叙利亚外交部23日发表声明说,美国在空袭叙境内的极端组织“伊斯兰国”目标之前,与叙常驻联合国代表贾法里取得联系,通知美国将实施空袭。

五角大楼发言人约翰·柯比在一份声明中说,美国及其伙伴国动用战斗机、轰炸机和“战斧”式巡航导弹实施空袭。由于行动正在进行中,目前无法提供更多细节。

柯比说,当天的空袭行动是美国中央司令部司令根据美国总统奥巴马的授权而批准实施的。

叙利亚外交部声明称,美军空袭前已经通知叙方,声明并未说明叙利亚政府对此空袭所持态度,包括是否同意美国实施此次空袭。

美国国务院女发言人普萨基23日在声明中强调,美国在空袭叙利亚境内的IS武装前,其驻联合国大使只是跟叙利亚大使暗示美国将打击其境内IS,目的是警告其不要与美国飞机交战,但没有提前“在军事层面上”知会叙政府。美国未将自己的行动与叙利亚政府相协调。

这是美国首次对叙利亚境内的“伊斯兰国”目标实施打击。

叙利亚民族和解事务部部长阿里·海德11日说,如果美国人叙打击“伊斯兰国”,必须获得叙政府的授权,否则“将被视为侵略”。



英国BBC网站报道,美国空袭叙利亚境内“伊斯兰国”目标首日就出现损失。空袭中,一架美国无人机在亚拉卡地区的空袭行动中,在一处通信塔附近坠毁。叙利亚方面还发布了坠毁无人机的残骸。不过,目前暂无法判断这架无人机是事故坠毁或者是被防空火力击落。

美为何开辟打击“伊斯兰国”第二战场

美国国防部当地时间22日宣布,美国及其伙伴国已开始对恐怖组织“伊斯兰国”在叙利亚境内的目标实施首次空中打击。

分析人士认为,此举虽然将进一步压缩“伊斯兰国”活动空间,但同时也对叙国家主权完整构成威胁。此外,把空袭范围从伊拉克扩大到叙利亚能否彻底剿灭“伊斯兰国”仍是一大问号。

针对美国在叙利亚境内实施空袭,一些分析人士认为,虽然这一行动眼下是为了打击“伊斯兰国”,但也不能完全排除其目标进一步扩大至叙政府军的可能性,毕竟美国最近重申叙政府已丧失“合法性”,而且最近美国加强了对叙境

内“温和反对派”的援助。

分析人士认为,尽管叙利亚外交部声明称美国空袭前提前通知,但由于美国对叙政府敌对已久,加上美国武装叙反对派,美国在推进空袭时不可能得到叙政府支持,特别是情报方面的支持,空袭效果因此实难预料。

从美国方面看,空袭范围扩大至叙利亚,意味着美国针对“伊斯兰国”的军事干预升级。奥巴马原本一直推动结束美国在伊拉克和阿富汗的军事行动,此次军事行动升级恐怕将使奥巴马和其所属的民主党面临更多反战压力。此外,如果空袭效果不理想,美国是否会发动地面战也值得观察。

据新华社

中国警方 向日本警方移交毒犯

案犯系日本“山口组”成员

据新华社电 应日本警方请求,中国警方23日在广州白云国际机场向日本警方移交被日方通缉的毒犯长谷川隆二(男,46岁,日本公民)。

这是记者23日从公安部获悉的。

据介绍,中国公安部禁毒局、日本警察厅毒品和枪支对策课相关负责人在移交现场签署了“移交备忘录”。5名日本警员押解毒犯登上日航班机返回日本。广东省公安厅、日本驻广州总领馆有关负责人参加了移交仪式。

今年8月,广东省广州市公安机关在工作中查获在华非法居留的长谷川隆二,依法予以拘留。日方获知情况后,通过国际刑警组织向中国警方提出移交请求。日方称,长谷川隆二涉嫌于2007年指使另一日本人夹带15152粒摇头丸从上海搭乘航班前往日本。中国警方同意将长谷川隆二移交日方处理。

据介绍,长谷川隆二为日本最大暴力团伙“山口组”成员,在日本有抢劫杀人和贩毒等犯罪前科。2006年,与长谷川隆二有关的在华日籍涉毒团伙即被中国警方纳入侦查视线。2008年5月,公安部禁毒局指挥福建省公安厅禁毒总队,在福州、北京、上海等地抓获包括长谷川隆二在内的6名日本籍涉毒人员,缴获冰毒7千克、摇头丸4千克。当年,福州市中级人民法院以容留吸毒罪判处长谷川隆二有期徒刑2年。

坚持回归零售本质——服务

专访安徽苏宁云商销售有限公司总经理王军

过去的一年内,苏宁更名为“苏宁云商”,打通了内部架构,统一了线上线下价格,强调“从此不再只是电器销售的门店,将成为销售百货、虚拟商品、服务商品的线上线下融合的渠道。”时至今日,苏宁战略变革的脉络已经愈加清晰,现阶段正着眼于在战术方面去解决面临的问题以及庞大的团队如何适应新的竞争环境。日前,针对苏宁转型一年以来的体验和感悟以及“十一”促销的内容,笔者专访了安徽苏宁云商销售有限公司总经理王军。

■ 邹传科 文/图



转型:
走上“从弯道走向直道”转折点

从去年到今年上半年,苏宁用了一年的时间,在战略方向确定以后,在战术上去解决面临的问题以及庞大的团队如何适应新的竞争环境。王军认为,从今年5月份以后,通过自身的努力,苏宁走上了“从弯道走向直道”的转

折点,而转型一年思变中也有坚守。

“一方面,坚持零售的本质不变,坚持以服务消费者为导向的经营理念,通过优化营销变革、优化供应链管理、优化和上游厂商的关系,主要围绕消费者的需求、围绕消费者的体验、围绕如何打响在消费者的体验和消费需求方面,强化自身的工作内容和提升工作能力。”据王军介绍,从整个的集团变革以来,苏

宁加大了对消费者服务方面能力的提高以及多元化战术手段的使用。“比如工厂内购会,通过和工厂来挖掘各自潜在的客户;通过无偿服务,如免费贴膜这样的活动开展,坚持投入较大的成本和人力资源,给消费者提供免费的服务;通过原有的售后安装方面,在加强自身能力的同时,满足消费者除安装以外一些增值的服务,比如家庭油烟机的清洗方面,很多家庭都很挠头,苏宁通过自身能力的提高,在设备的更新等方面推陈出新,苏宁为消费者提供的服务又提升到质的飞跃。”王军认为,这几个方面,苏宁都在围绕消费的体验和需求,通过回归到零售的本质——服务,竭尽自己的技术能力和运用互联网的方式加上产品,在广度和深度上,更多地为消费者提供除产品以外的增值服务。

十一:
即刻去苏宁“十一”力度提前享

除了对转型的切身感悟,王军还透露了“十一”合肥苏宁即将推出的线上线下双通道并举的营销举措。

“一年一度的国庆作为全年最重要的消费节点之一,苏宁历来非常重视。”据王军介绍,今年,合肥苏宁实行线上平台与线下实体店双通道同时促销的模式,线上以快消品、日用

品为主,线下以3C电子家电产品为主。“相比以往,今年我们根据消费者的习惯进行了促销周期调整,消费者‘十一’选择出行旅游的较多,我们就将促销周期提前了10天,也就是说,现在到苏宁就可以提前享受‘十一’的折扣。”

据悉,今年“十一”,苏宁进行的是全方位促销,除原来电器方面的促销,还包括网上生活用品的促销,一起参与进来。“包括全城价保60天,差价返双倍等活动。此外,还有‘空调嘉年华’、‘预约购买NOTO4赠智能手表’、‘预定定金十倍翻’等。”

同时,即日起至10月7日,到合肥苏宁各大门店,预定定金十倍翻,预交10元抵100元,购物加赠苏宁定制玻璃套碗;预交20元抵200元,购物加赠天堂伞一把。彩电、冰洗、空调、厨卫单品满1000元返120元全场通用券,以此类推,上不封顶;手机、电脑、数码单品满2000元返100元全场通用券,最高返300。

延伸阅读:

据了解,安徽苏宁目前已经建立了43个终端零售店,其中合肥市区有12个店,新的肥西店将于9月30日开业,北城世纪城店也将在年底迎客,另外还有7至9家门店的建设已经列上了规划日程中。